

做居民贴心人

——记市开发区网格员李明智

与居民打交道,收集社情民意,离不开网格员这个城市居民最熟悉的服务器。市开发区陈集镇七一社区的李明智就是其中一员。今年春节期间,他坚守岗位、尽职尽责,用爱心服务群众,温暖了社区居民。

“屋里不能停放电动自行车,用煤气取暖的时候记得保证好通风。”

“建议大家平时不要去人太多的地方,出入要戴好口罩。”

作为一名网格员,李明智每天的工作就是走访社区,了解社区居民的各种需求、做好返乡人员统计等工作。

“这小伙子每隔一段时间就来看望我,我心里很欣慰、很高兴。”七一社区的曹大娘,看着李明智的到来激动地说。在曹大娘

家,李明智详细了解老人的身体状况和需求,嘱咐老人注意身体、做好保暖,同时还检查了老人家中的水电气设施设备情况。

春节期间,外来返乡人员增多,李明智也忙了起来。他发挥了带头作用,与自己网格内的居民密切联系。当好疫情防控宣传员,拉横幅16次,贴标语48张,人户发放传单631张,及时告知群众疫情防控形势,让广大群众克服恐慌,科学防疫;当好信息报送员,每天入村巡逻两次,做好信息上报和疫情防控的电子台账,及时驱散聚集人群。李明智用点点滴滴、微小又具体的付出,服务小网格,共筑大平安。

居民群众无小事,平常生活中,像社区灯坏了、下水道堵了、自来水管漏水了、垃圾堆物多……这些看似鸡毛蒜皮的小事,

李明智也是第一时间协调解决;看望孤寡老人、留守儿童,调解纠纷矛盾,看望困难群众,李明智用爱心一点一滴打动七一社区的居民,成为他们心中值得信任的“贴心弟弟”。

“虽然感觉到很辛苦,但是能帮居民解决一些生活中的实际问题,我觉得是一件很幸福的事情。”李明智告诉记者。

李明智用自己的实际行动诠释了这份工作的意义,为创建文明社区贡献了自己力量。工作虽然辛苦烦琐,但是做的都是为社区居民服务的好事,居民满意的笑容是他最大的成就。

在基层服务工作中,市开发区通过网格化管理,搭建起群众与政府、社区(村)“两委”沟通的桥梁,上传下达,将上级政策直

接通过网格员落到基层,同时也通过网格员将基层存在的问题逐级对上反映,尽可能把矛盾化解于无形中。

如李明智一样,市开发区的基层网格员们每天都走村入户,服务中心工作,服务民生,调解矛盾纠纷,排查治安以及安全隐患,为市开发区平安建设贡献着自己的一份力量。

记者 黄啟峰

坚持项目引领 抢抓发展机遇

本报讯 (记者 黄啟峰)2月18日,市开发区召开2021年重点项目建设工作会议,围绕新一年项目招引建设早谋划、早布置、早推进,进一步理清思路,明确目标、压实责任。市开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军参加会议。

会议共研究确定了2021年度重点项目20余项,其中包括劲嘉新材料工业园、瀚邦产业园项目、智能机器人产业园等项目,涉及新一代信息技术、高端装备制造、新能源新材料等多方面,为新的一年项目招引建设提供了工作指明方向。

会议指出,各相关部门要进一步梳理好重点项目,充分做好关联项目的整合工作,力争谋划更多的大项目、好项目。要坚持全过程推进项目,提前谋划项目,落实好项目前期政策处理、项目审批、施工安排、方案设计等工作,确保项目有序推进。要建立工业园区用地和建设管理专班,狠抓责任落实,全力以赴打通项目建设过程中的难点堵点,紧盯问题解决和矛盾化解。要实行园区管委会负责制、县级领导分包责任制,切实解决项目建设中存在的问题,确保项目建设进度。



文明新风进万家

近日,市开发区陈集镇政府组织志愿者,在集市和新时代文明实践文化广场分别开展“倡导文明健康绿色环保生活方式”主题宣传活动、“我们的中国梦”——文化进万家活动。通过户外大屏、标语、宣传栏等各类宣传载体,进行文明健康生活方式宣传和文化进万家宣传,引导人们培养文明行为习惯、养成健康生活方式、树立绿色环保观念。

记者 黄啟峰 通讯员 范肇波 摄



市开发区开展金融风险隐患排查

本报讯 (记者 黄啟峰
通讯员 宋武)近日,市开发区财政金融部检查组对辖区部分金融组织风险隐患进行了检查,并现场签订了2021年度诚信经营承诺书。

检查组一行首先来到市开发区惠和小额贷款有限公司、菏泽牡丹典当有限责任公司等地进行实地调研,详细了解经营运行情况。检查组指出,各相关部门要把主动防范化解系统性金融风险放在更加重要的位置,科学防范,切实做好防范化解重大金融风险的各项准备工作,努力提高自身防控能力。要加大服务力度,为实体经济发展提供稳定、全面、高质量的金融服务。

检查组强调,要完善地方金融从业人员、公司运行、公司治理制度体系,规范金融运行。要完善金融安全防线和风险应急处置机制,把好风险防控的每一道关,健全金融风险责任担当机制,保障金融市场平稳运行。



近日,记者走进位于市开发区的山东康沃控股有限公司生产车间内,工作人员正在组装大型柴油发电机。据了解,该企业是国内专业从事柴油、天然气、甲醇发动机、零部件及发电机组的研发、制造和销售,服务于一体的高新技术企业。主导产品覆盖9个产品系列、200多个品种,产品广泛应用于发电设备、工业水泵、船舶舰艇、军工及特种机械等行业。“未来三至五年,我们将全面迈入高端装备制造行业的新纪元,以新工业园区为依托,全力推进和实现产能突破。”该企业负责人告诉记者。

记者 黄啟峰 摄

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

——爱国敬业诚信友善
富强民主公正文明和谐
——自由平等公正法治

锻 炼 身 体



阳自光然下里锻快乐身成长